

SITZUNGSPROTOKOLL FACHSCHAFTSRAT CHEMIE UND MINERALOGIE SITZUNG VOM 12.05.14



anwesend: Kevin*, Daniel, Jenni, Toni*, Patrick*, Judith*, Jan, David, Anne, Oli, Lennart St.

fehlend: Kenneth, Ken, Lennart B., Jacqueline

mit * markierte Personen sind kooptierte Mitglieder

Gäste: Max, Georg, Katharina

Protokoll: Lennart St.

Sitzungsleitung: David

Sitzungsbeginn: 18:03

TOP 1: FAKRAT-WAHL

Es wird vorgeschlagen, dass wir eine Liste¹ als FSR aufstellen um den Wählern zu signalisieren, dass die gewählten direkt zum FSR gehören. David schlägt vor, vier aufzustellen, um einen Nachfolger bei einem Ausscheiden zu haben.

Interessiert sind Jenni, Daniel, Kevin, Patrick, David und Jan. Da es so viele sind, wird über den Sinn einer Liste diskutiert. Bei der nächsten Sitzung wird eine endgültige Entscheidung getroffen.

TOP 2: KSG²

Jenni hat eine Anfrage für unseren Grill von der KSG erhalten. Der Grill wird ihnen für eine Kautions von 50€ überlassen.

TOP 3: STUDIENINFORMATIONSTAG

Dieser Samstag, der 17.5., ist Studieninformationstag von elf bis drei Uhr im NSG³. Folgendes wird zugesagt:

Anne 11 – 15 Uhr

Lennart 11 – 13 Uhr

TOP 4: CHEMSA⁴

Es gibt neun Interessenten mitzufahren. Patrick schreibt eine Mail an die Dresdner.

TOP 5: UPDATES

Prof. Asmis wird mit zur Ersti-Fahrt fahren.

Wir haben die neue Rate erhalten.

TOP 6: KÜRZUNGEN

Das Banner wird wegen Problemen bei der Bestellung verspätet. Am Mittwoch um 20:30 Uhr wird das Banner das erste mal aufgehängt. Es werden Schnüre, Heringe, feste Kabelbinder und Schneidwerkzeug benötigt. Kevin ist hauptverantwortlich.

¹ Die Reihung der Kandidaten eines Listenvorschlags wird anhand der Stimmresultate getroffen.

² katholische Studentengemeinde Leipzig

³ Neues Seminar Gebäude am Hauptcampus

⁴ Treffen der chemischen Fachschaften Sachsens

Bannerenthüllung: Es wird über den Zeitpunkt diskutiert. David wird Dr. Ludwig fragen, ob das Praktikum des zweiten Semesters etwas nach hinten verschoben werden kann. Die Bannerenthüllung soll daher Freitag um 10 Uhr beginnen.

Patrick erstellt eine Facebook-Veranstaltung für die Bannerenthüllung. David wird über Herrn Buß die Professoren einladen. Jenni wird die anderen naturwissenschaftlichen und betroffenen FSRä einladen. Anne lädt die anderen studentischen Vereine der Chemie ein.

Bei der Veranstaltung sollen einige Worte von David gesprochen werden und auf die Folgen der Kürzungen hingewiesen werden. Außerdem sollen den anderen naturwissenschaftlichen FSRä und den chemischen Studentenvereinen ein Redebeitrag angeboten werden.

Es wird ein Handzettel für die Veröffentlichung vorgeschlagen. Es werden Stichpunkte für den Zettel gesammelt. Lennart wird den Text schreiben und Jenni die Formatierung. Georg bringt seine Papierschneidemaschine mit. Judith, Georg und Toni werden am Donnerstag im StuRa die Handzettel drucken.

Zur Bannerenthüllung wird sich am Freitag um 9:30 im FSR-Raum getroffen.

Es wird gefragt, ob wir bei der Fahrraddemo am Montag dem 19.5. einen Redebeitrag halten.

Max stellt seine Druckvorschläge für die Kürzungsankündigung vor.

TOP 7: FINANZEN

Da die neue Rate da ist, ist es jetzt möglich die entstandenen Lücken beim Kittelvorrat zu füllen

Der FSR C6M möge beschließen, bis zu 650€ für Kittel und Schutzbrillen zu investieren: 7/0/0

Sitzungsende: 19:35

TERMINE:

- 14.5. 15:00 Protestlauf am Marktplatz
- 20:30 Testbefestigung des Banners
- Wohnheimfest der Destille
- 16.5. 10:00 Enthüllung des Banners
- 17.5. 11:00 Studieninformationstag
- 19.5. 15:30 Treffen AK GO
- 17:00 4. Fahrraddemo gegen die Kürzungen
- 27.5. Ende Einreichungsfrist Fakultätsrat, Senat und Gleichstellungsbeauftragte
- 25.5. Europa- und Kommunalwahlen
- 3.6. – 6.6. Campusfest
- 10.6. Ende Einreichungsfrist Wahlvorschläge FSR
- 24. – 25.6. Senats- und Fakultätsratswahlen
- 25.6. 13:00 „Kürzer geht's nicht!“-Demo auf dem Augustusplatz
- 27.6. Tag der Wissenschaften
- 1.7. – 3.7. FSR-Wahlen
- 7.7. Fakultätsfest

allgemein werden Abstimmungsergebnisse wie folgt zusammengefasst: Zustimmungen/Ablehnungen/Enthaltungen